

# Recomendaciones de la Cruz Verde para Navidad

La Cruz Verde Salvadoreña, sección Santa Anita, hace una serie de recomendaciones para evitar desgracias durante las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Entre las recomendaciones se enumeran las siguientes: Mantener constante cuidado con los niños, cuando éstos revientan pólvora. No llevar pólvora en las prendas de vestir. Para su quema deberá estar lejos de los lugares de venta de este producto, para no ocasionar desgracias. La quema de pólvora en estado de ebriedad, puede resultar fatal para usted y los demás. No conduzca en estado de ebriedad, porque puede resultar fatal para usted y sus acompañantes, y por consiguiente para los peatones. Evite la quema de pólvora dentro de su ho-

gar, porque podría provocar un incendio.

También informan que dicha institución estará en servicio permanente las 24 horas. La clínica de emergencia permanecerá abierta con personal eficiente y ambulancias.

Agregan que en el Parque Libertad habrá servicio de emergencia con personal eficiente, equipado con ambulancia-clínica, para cualquier si-

tuación que se presente en las ventas de pólvora.

"Hacemos un llamado al pueblo para que colabore siguiendo las indicaciones arriba citadas, pues nuestra finalidad es dar un mejor servicio cada día al pueblo. Nuestra clínica de emergencia está ubicada en barrio Santa Anita, 22a. Calle Poniente y 15a. Avenida Sur bis, con teléfono 22-6480", concluyeron.

## Vacaciones en Correo por Fiesta Navideña

Las oficinas de Correos estarán cerradas al público el 25 y 26 de este mes y el 1º y 2 de enero.

En San Salvador, el personal administrativo se retira a gozar de las vacaciones de fin de año desde el 24 de diciembre hasta el 3 enero, ambas fechas inclusive.

Únicamente se quedan laborando los empleados de ventanillas, de las sucursales en la capital y oficinas del interior del país. En estas oficinas trabajarán el 24 y 31, hasta las doce meridiano.

Los funcionarios de Correos piden la colaboración del público en el sentido de que depositen la correspondencia en la sucursal más inmediata al

lugar donde residen, para que la recepción sea más ágil y no se formen los grandes "volcanes" en la tradicional sucursal de la avenida España.

Recuerdan a los usuarios que hay sucursales en almacenes, hoteles, mercados, barrios y colonias, incluyendo la oficina central, en el Centro de Gobierno, donde hay toda comodidad para el público.

Hacen hincapié los entrevistados en que para entregar la correspondencia sin mucha dificultad, que escriban con letra legible y con direcciones exactas. De ser posible, indicar la zona, cuando se refiere al Área Metropolitana.

## En Santa Ana

### Subversivos Atraviesan Buses y Detonan Bomba

Un grupo de subversivos atravesó buses y detonó una bomba en la carretera antigua entre San Salvador y Santa Ana, cantón El Mora.

Los terroristas armados, de acuerdo con los informes, detuvieron algunos buses y camiones cargados con café y los atravesaron a lo ancho de la carretera; enseguida detonaron una bomba en un local de "Rosales Amplifoto", que según se dijo, dejó pocos daños.

Posteriormente llegó una patrulla de la Policía de Hacienda, pero al no más verlos los subversivos huyeron. A los pasajeros de los autobuses les robaron dinero y algunas prendas, según los datos.

Presuntamente los mismos sujetos dispararon también contra los soldados que custodian las plantas de ANDA de aquella ciudad.

## ATACAN EN USULUTAN

Por otra parte se dijo que otro grupo de subversivos disparó contra una patrulla militar que se encontraba acantonada en las bodegas del Banco de Fomento, en las afueras de la ciudad de Usulután. Aun cuando no hubo bajas de parte de los soldados, destruyeron los vidrios de cuatro vehículos. En las afueras de esa ciudad los terroristas estuvieron haciendo disparos por varios minutos. Hasta el momento no se sabe cuál era el objetivo.

En el cantón Lourdes, de



**VENDERAN AL PUBLICO.**— A partir, de este día, los capitalinos podrán adquirir productos artesanales elaborados en las zonas marginales (90 en total), a precios módicos. Los bazares y la organización del evento están a cargo de PRIDECO, institución que presta asesoría a las micro-empresas que hoy paarticipan en la exposición y venta, en la Plaza Morazán.

## Insuficientes Locales para Fiestas Navideñas

Insuficientes resultan los hoteles, restaurantes, salas de baile, locales de oficina y otros, para albergar a decenas de personas que celebran la fiesta navideña.

Empleados de la empresa privada, de instituciones de gobierno; trabajadores de las industrias y el comercio, se están reuniendo a diario para estar juntos unos minutos y hacer memoria de las experiencias obtenidas en el trabajo durante el año, los proyectos para el próximo y, desde luego, despedir con un brindis el "año

viejo". La tradicional reunión de empleados y jefes da siempre buenos resultados, ya que es uno de los pocos momentos en que, haciendo gala del espíritu de amistad y concordia, se plantean todas las situaciones que han vivido.

Se tienen informes de que los conjuntos musicales ya tienen contratos para lo que resta de 1981. Esta oportunidad de trabajo para los artistas les ha caído como una bendición, según expresan, ya que la mayor parte del año

les fue bastante mal.

La misma situación ocurre con los restaurantes, hoteles y otros sitios públicos, en donde tuvieron que recortar el personal por falta de demanda de servicio. Estas reuniones de empleados viene a favorecer a los trabajadores de muchos negocios.

Los taxis también están trabajando "duro", llevando de un lugar a otro a las personas que realizan sus compras para la Navidad. Por la noche transportan a los participantes de las fiestas navideñas.

Todo lo anterior es una manifestación del entusiasmo y movimiento comercial que se desarrolla en San Salvador en estos momentos.

## Encuentran Cadáver de Mecánico en San Miguel

**SAN MIGUEL.**— Ayer en la mañana y frente a la casa N° 204 de la 1ª Calle Oriente, fue encontrado el cadáver del mecánico Carlos Roberto Estrada, de 32 años, con varios balazos.

Estaba tirado boca abajo, a media calle. Se cree que el hecho ocurrió a tempranas horas de la noche del miércoles, pues ya mostraba un poco de rigidez.

El Juez Primero de Paz, acompañado del secretario y de los médicos forenses, se constituyó al lugar para el reconocimiento.

La madre de la víctima también se hizo presente. Dijo que su hijo recién había regresado de México y que ignora quién o quiénes le dieron muerte. (Ramírez).

**SAN MIGUEL.**— Cuadrillas de trabajadores de Caminos se encuentran limpiando los alrededores de Gotera. Están destruyendo la maleza y los arbustos y derribando árboles corpulentos que pudieran servir de escondite a los extremistas, caso que quisieran invadir nuevamente esa ciudad.

Los cerros, así como las plantaciones, han quedado limpios y se puede ver a cualquier persona o descubrir movimientos sospechosos, desde una distancia como de seis ki-

lómetros. Con esto se quiere evitar que los extremistas se escondan tras los árboles, sobre todo en la noche, como ocurrió la vez pasada que quisieron introducirse a Gotera, pero que en pocos momentos fueron repelidos por las fuerzas combinadas del ejército. La medida puesta en práctica por las autoridades, ha sido bien recibida por los gotereños y por todas aquellas personas que se encuentran refugiadas en dicha ciudad, a causa de la violencia.

Los refugiados confían que con la limpieza que actualmente están efectuando las autoridades, pronto volverán ellos a sus hogares. (Ramírez).

**SAN MIGUEL.**— En la morgue del Hospital, el Juez de Tránsito reconoció el cadáver del joven Esteban Mendoza Mendoza, de 32 años, quien ingresó el catorce con procedencia del cantón Las Marías, de Jocoro.

Presentaba golpes y fracturas que, según se dijo, le fueron causadas en accidente de tránsito. Murió el miércoles.

Por no haberse encontrado ningún familiar que proporcionara datos, no se pudo averiguar en qué lugar sufrió el accidente. (Ramírez).



**CONSTRUIRAN EDIFICIO.** Se construirá nuevo edificio para que funcione el Aparato Locomotor, dice el Lic. Manuel Avilés, Coordinador de la Comisión Nacional del año Internacional de las Personas Impedidas.



**A REINA DE CARNAVAL.**— Las señoritas Claudia Verónica Aquino, Sandra Elizabeth Villanueva, Carolina Chicas, Olinda Arévalo Melgar y Mirian Guadalupe Castro, son candidatas a Reina del Carnaval que se celebrará en la Colonia Amatepec, el sábado. El objeto es recaudar fondos para la reparación de esa comunidad.